

---

**ERRATA**

**SECRETARIA DE ESPORTES E LAZER**

**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SEMES Nº 01/2021**

O Município de Sorocaba, por meio da Secretaria de Esportes e Lazer de Sorocaba, com observância das disposições da Lei nº 13.019, de 31 de julho de 2014, Decreto Nº 23.497 de 2018 e normas correlatas visando à seleção de projetos apresentados por organizações da sociedade civil, interessadas em celebrar TERMO DE COLABORAÇÃO PARA ESPORTE DE REPRESENTAÇÃO DA CIDADE DE SOROCABA. Neste ato, torna-se público no Edital de Chamamento nº 01/2021 – SEMES que será regido conforme a legislação vigente a seguir:

**ERRATA nº 02**

Pela presente ERRATA, procede-se com alteração das redações dos itens que seguem elencados abaixo, todos relacionados ao Edital supracitado, passando os mesmos a constar conforme segue:

**Quesito I**

**Critério**

**1- Descrição da situação e local de desenvolvimento**

**ONDE LEU-SE:**

Sim menor que 07 e maior ou igual que 05, atende parcialmente.

**LEIA-SE:**

Sim menor que 07 e maior ou igual que 03, atende parcialmente.

**2- Objeto a ser trabalhado na Proposta**

**ONDE LEU-SE:**

Sim menor que 03 e maior ou igual que 02, atende parcialmente.

Sim menor que 01, não atende.

**LEIA-SE:**

Sim menor que 03 e maior ou igual que 01, atende parcialmente.

Sim menor que 01, não atende.

### **3- Prazo para execução das atividades**

**ONDE LEU-SE:**

Sim menor que 03 e maior ou igual que 02, atende parcialmente.

Sim menor que 01, não atende.

**LEIA-SE:**

Sim menor que 03 maior ou igual que 01, atende parcialmente.

Sim menor que 01, não atende.

### **Quesito II**

#### **Critério**

##### **1- Adequação entre a proposta e o objeto a ser trabalhado**

**ONDE LEU-SE:**

Sim igual a 03, atende plenamente.

Sim menor que 03 e maior ou igual que 01, atende parcialmente.

Sim menor que 01, não atende.

**LEIA-SE:**

Sim igual a 04, atende plenamente.

Sim menor que 04 e maior ou igual que 01, atende parcialmente.

Sim menor que 01, não atende.

##### **2- Adequação entre a proposta aos objetivos específicos.**

**ONDE LEU-SE:**

Sim menor que 09 e maior ou igual que 05, atende parcialmente.

Sim menor que 03, não atende.

**LEIA-SE:**

Sim menor que 09 e maior ou igual que 04, atende parcialmente.

Sim menor que 04, não atende.

### **3- Público diretamente beneficiado**

**ONDE LEU-SE:**

Sim menor que 07 e maior ou igual que 05 atende parcialmente.

Sim menor que 03, não atende.

**LEIA-SE:**

Sim menor que 07 e maior ou igual que 03 atende parcialmente.

Sim menor que 03, não atende.

Sorocaba, 25 de maio de 2020.

**PEDRO ROBERTO PEREIRA DE SOUZA**  
**Secretário de Esportes e Lazer**